

Black Friday directa ogni due trade il 3° lo offre Directa

Regolamento della promozione

Dettagli della promozione

Nell'arco dell'intera giornata di venerdì 24 novembre, un contatore selezionerà in ordine cronologico tutti i terzi ordini eseguiti e i multipli di tre (3°, 6°, 9°, 12°, ...) effettuati sul conto.

A chiusura di tutti i mercati - per ogni conto - saranno sommate le commissioni pagate sui terzi eseguiti (e relativi multipli) e il totale verrà retrocesso al Cliente sotto forma di Bonus Commissionale da spendere entro il 29 febbraio 2024.

Il conteggio terrà conto degli **eseguiti su tutti i prodotti e mercati presenti nell'offerta directa**.

Le commissioni pagate in caso di eseguito parziale verranno considerate valide all'interno del computo. In caso di operazioni su prodotti che hanno una commissione fissa per contratto, verrà conteggiata la fee totale pagata per l'eseguito (es. ordine eseguito per l'acquisto di 3 Micro FTSEMIB - la cui commissione è 2€ a contratto – la fee pagata e poi retrocessa sarà di 6€).

Il Credito Commissionale sarà accreditato sui conti nella giornata di lunedì 27 novembre 2023.

In presenza di più conti intestati allo stesso cliente, verranno sommati i totali dei singoli conti e al Cliente verrà corrisposta la cifra risultante, visibile e utilizzabile da qualsiasi conto tra quelli di cui è titolare.

A chi è riservata la promozione

La promozione è riservata a tutti i **Clienti** che faranno almeno tre eseguiti nella giornata di **venerdì 24 novembre 2023**.

In qualunque momento sarà possibile verificare l'importo del Credito Commissionale e monitorarne il consumo - con aggiornamento in tempo reale - dal menu INFO accessibile da:

- dLite al punto 2. IL MIO CONTO Bonus Commissionale
- Classic alla voce Bonus Commissionale in testa alla pagina

Quando tutto il credito sarà stato consumato, la voce Bonus Commissionale non sarà più visualizzata.

Durata della promozione e Validità del Bonus

Venerdì 24 novembre 2023

Il Bonus Commissionale sarà valido fino al **29 febbraio 2024** e sarà spendibile su tutti i mercati ad esclusione di CFD su Forex, Indici, Commodities e Criptovalute trattati su LMAX Exchange.

MESSAGGIO PUBBLICITARIO CON FINALITÀ PROMOZIONALE – Questo annuncio non costituisce un'offerta di vendita né una sollecitazione all'investimento.

Directa SIM – Sede legale Via Bruno Buozzi 5, 10121 Torino – Iscrizione Registro Imprese Torino, C.F e P.Iva n. 06837440012 – Directa S.I.M. è una sim italiana aderente al Fondo Nazionale di Garanzia vigilata dalla Banca d'Italia e dalla Consob.